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Poklepáním na základní kámen odstartovala v Ostrově na Karlovarsku výstavba domu pro
osoby s poruchou autistického spektra. Dlouho očekávaný projekt se díky spolupráci
Karlovarského kraje a stavební společnosti BAU-STAV začíná proměňovat ve skutečnost. Ta
nový objekt v ulici Dukelských hrdinů vybuduje za 64,5 milionu korun. Jeho dokončení je
plánováno na závěr příštího roku.

„Jsem ráda, že dnes můžeme předat pozemek společnosti BAU-STAV a symbolicky tak odstartovat
výstavbu nového zařízení, které v našem regionu dlouhodobě chybělo. Nejde jen o výstavbu nové
budovy, ale o vytvoření skutečného domova – bezpečného, funkčního a plně přizpůsobeného
potřebám lidí s poruchou autistického spektra. Věřím, že vše půjde podle plánu a že zde na začátku
roku 2027 přivítáme první klienty,“ upřesnila radní pro oblast sociálních věcí Ludmila Vocelková s
tím, že objekt bude patřit pod Domov pro seniory a osoby se zdravotním postižením v Mariánské.

Celkem dvanáct klientů bude rozděleno do čtyř domácností, přičemž každá domácnost bude
vybavena jednolůžkovými pokoji pro zachování soukromí obyvatelů, společným obývacím pokojem,
kuchyňským koutem, toaletou a koupelnou. S ohledem na povahu provozu objektu bylo zapotřebí
zohlednit nároky na užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. Z těchto
důvodů bude objekt plně bezbariérový. Karlovarský kraj myslel i na udržitelnost budovy. Stavba byla
proto navržena jako dvoupodlažní, aby splňovala požadavky na pasivní standard budov. Na střeše
bude umístěna fotovoltaická elektrárna a dešťová voda bude zachycována do akumulační nádrže
umístěné na pozemku a využívána k zalévání zahrady. Na té nebude chybět nově vysazená zeleň,
která zajistí potřebné soukromí klientům a jejich rodinám. Součástí pozemku budou i parkovací
místa.

„Jsme si vědomi, že výstavba tohoto typu zařízení klade mimořádné nároky nejen na technickou
stránku, ale i na citlivý přístup k budoucím uživatelům i okolí. Uděláme maximum pro to, aby stavba
probíhala hladce, s minimálním omezením pro místní obyvatele, a výsledný objekt splnil veškerá
očekávání na moderní, bezpečné a udržitelné bydlení,“ doplnil technický náměstek a člen
představenstva společnosti BAU-STAV Martin Liďák.

Projekt výstavby domova pro osoby s poruchou autistického spektra je financován z prostředků
Integrovaného regionálního operačního programu, konkrétně z 58. výzvy deinstitucionalizace
sociálních služeb, která podporuje sociální začleňování znevýhodněných skupin obyvatelstva pomocí
integrovaných opatření, včetně bydlení a sociálních služeb. Dotace činí 56,1 milionu korun, zbytek
uhradí Karlovarský kraj.
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